
Протокол КДК от 29.09.16

ПРОТОКОЛ № 18/16

  

ЗАСЕДАНИЯ КОНТРОЛЬНО-ДИСЦИПЛИНАРНОГО КОМИТЕТА 

  

ФЕДЕРАЦИИ ФУТБОЛА ГОРОДА АРХАНГЕЛЬСКА

  

29 сентября 2016 года                                              Начало:  19
ч. 30 м. 

  

Присутствовали:

  

Овдин С.А. – Председатель комитета;

  

Рудаков К.Ю. – член комитета;

  

Мигалкин Н.С. – член комитета.

  

  

ПОВЕСТКА ДНЯ:

  

1. Рассмотрение различных нарушений Регламента при проведении соревнований под
эгидой МОО ФФГА в период с 20 по 27 сентября 2016 года и применение санкций к
нарушителям.
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УСТАНОВИЛИ:

  

1. 25 сентября 2016 года, во время проведения матча за Суперкубок г. Архангельска по
мини-футболу между командами «Рома» и «Армида», был удалён игрок команды
«Армида» Фогельзонг Андрей за нецензурную брань в адрес судьи матча.

  

2. 25 сентября 2016 года, во время проведения матча первенства г. Архангельска по
мини-футболу среди команд Третьей лиги между командами «Авангард» и «Двина», был
удалён игрок команды «Авангард» Пычкин Сергей за нецензурную брань в адрес судьи
матча.

  

3. Ряд команд, участвующих в городских соревнованиях по мини-футболу, обратился в
адрес КДК Федерации футбола г. Архангельска с просьбой о сокращении срока
дисквалификации в отношении отдельных игроков, не отбывших наказание в сезоне
2015-2016 гг.

  

РЕШИЛИ:

  

По первому вопросу: В соответствии с п. 1 ст. 95 Дисциплинарного Регламента РФС и
п. 8 ч. 3 Приложения к Регламенту соревнований по мини-футболу, проводимых
Федерацией футбола в 2016-2017 гг., игроку команды «Армида» Фогельзонгу Андрею
за нецензурную брань в адрес судьи матча назначить наказание в виде 2 (двух) матчей
дисквалификации от участия в соревнованиях по мини-футболу, проводимых под эгидой
Федерации. 

  

По второму вопросу: В соответствии с п. 1 ст. 95 Дисциплинарного Регламента РФС и
п. 8 ч. 3 Приложения к Регламенту соревнований по мини-футболу, проводимых
Федерацией футбола в 2016-2017 гг., игроку команды «Авангард» Пычкину Сергею за
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нецензурную брань в адрес судьи матча назначить наказание в виде 2 (двух) матчей
дисквалификации от участия в соревнованиях по мини-футболу, проводимых под эгидой
Федерации.

  

По третьему вопросу: В связи с обращениями команд, участвующих в соревнованиях, о
сокращении срока дисквалификаций в отношении игроков, не отбывших наказание в
сезоне 2015-2016 гг.:

  

в отношении Рыкова Евгения («Стройбат»): снизить срок оставшейся дисквалификации
до 1 (одного) матча; разъяснить, что участие Рыкова Е. в матче первого тура Второй
Лиги было правомерным, т.к. Рыкову Е. было разрешено играть до рассмотрения его
обращения по существу. Кроме того, необходимо отметить, что Рыков Е. за время
проведения соревнований летнего сезона не допускал различных действий негативного
характера;

  

в отношении Коробейникова Тимура («Кристалл»): оставить дисквалификацию (1 (один)
матч) без изменений, т.к. Коробейников Т. за время проведения соревнований летнего
сезона допускал действия негативного характера, в частности, отбыл 4-матчевую
дисквалификацию за нецензурную брань в адрес судьи матча Летнего турнира;

  

в отношении Терехова Павла («Пахарь»): снизить срок дисквалификации до 2 (двух)
матчей, т.к. Терехов П. за время проведения соревнований летнего сезона не допускал
различных действий негативного характера.

  

P.S. Также на заседании КДК было принято решение не рассматривать с 1 октября 2016
года обращения команд на снижение срока дисквалификации по дисциплинарным
нарушениям, которые переносятся с предыдущего сезона.
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